

Звіт про діяльність

Депутата Криворізької міської ради VIII скликання

Плієва Георгія Давидовича за 2021 рік,

обраного від Дніпропетровської регіональної організації політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»

Моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів громади. Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні». До представницького органу був обраний вперше. Депутатська позиція у прийнятті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста. У 2021 р. брав участь у 19-ти пленарних засіданнях міської ради з 19, та на засіданнях постійної комісії - 18 з 18 (100%). Всього радою з моєю участю було ухвалено 1055 рішень.

Є секретарем постійної комісії міської ради з питань ветеранів, сімей загиблих, безвісти зниклих. Протягом звітнього періоду на засіданнях постійної комісії, крім розгляду рішень, винесених на сесію, було ретельно опрацьовано 47 профільних проектів рішень, що стосуються напряму роботи комісії, та понад 50 звернень від громадських організацій і мешканців міста, що надійшли до комісії.

Засідання постійної комісії проводились відкрито, змістовно, за участі запрошених представників громадських організацій. Активними учасниками роботи комісії були представники громадської організації «Об'єднання солдатських матерів Криворіжжя та ветеранів АТО/ООС», «Спілка ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)». Активну участь комісія приймала в реалізації міських програм соціального захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу та комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції на сході України та операції об'єднаних сил у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей і сімей загиблих у ході їх проведення.

Результатом співпраці з громадськими об'єднаннями стали прийняті міською радою рішення щодо:

- визначення статусу «Військових» одиночних могил на кладовищах «Центральне», «Всебратьське», «Веселі Терни», «Північного ГЗК», «Ново-Краматорівка» м. Кривого Рогу;


- передачі в оренду, без аукціону, приміщень для ведення статутної діяльності для більш як 30-ти громадських об'єднань ветеранів та людей з інвалідністю.

Приймав участь у трьох виїзних навчаннях депутатів міської ради:

- з теми «Ознайомлення з роботою Комунального підприємства «Криворіжтепломережа» та Акціонерного товариства «Криворізька теплоцентраль» з метою впевненості у працездатності та спроможності якісного обслуговування мешканців міста в опалювальний період»;
- з теми «Ознайомлення з роботою Комунального підприємства «Кривбасводоканал» та з роботою Радушанського водопровідного комплексу Комунального підприємства «Кривбасводоканал»;
- з теми «Вплив роботи заводу «АрселорМіттал Кривий Ріг» на екологію міста Кривий Ріг.

Брав участь у міських урочистих заходах з нагоди Дня визволення міста від нацистських загарбників, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (День перемоги), Днів вшанування учасників АТО на сході України, Конституції України, Державного прапора України, Дня захисту дітей.

Дата



Підпис

Плієв Г.Д
ПІБ